

„Советская Сибирь“,
г. Новосибирск,
17 мар. 1972 г.

ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР

В Доме актера состоялся творческий вечер театральной молодежи города. Концерт, в котором приняли участие представители пяти театров Новосибирска, еще раз показал, что на смену старшему поколению мастеров сцены приходит подающее большие надежды молодое пополнение.

На встрече выступили артисты «Красного факела», Евгений Иловайский, Валентина Василенко, Людмила Одиянко-

на. Артисты театра кукол показали отрывок из спектакля «Чебурашка», а артисты областного театра драмы играли сцену из спектакля «Трибунал». Вечер интересно вел и комментировал писатель и артист Юрий Магалиф. С особой теплотой собравшиеся встретили выступления молодых певцов оперного театра Антонины Бубиновой, Юрия Антонова и артистов ТЮЗа Валентины Широковой и Вадима Решетникова.